



Kategorija: Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: SATISFY058

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju koja vas čeka uz naše **Japanske kuglice**, savršeno rešenje za poboljšanje intime i harmonije u vašem životu. Svaka od ovih kuglica izrađena je od visokokvalitetnog, bezbednog silikona, što ih čini idealnim za sve nivoe iskustva, bilo da ste početnik ili već iskusan korisnik. Sa tri različite težine koje nudimo, možete prilagoditi svoje iskustvo prema vlastitim željama i potrebama, stvarajući tako jedinstveno putovanje ka užitku.

Dizajn naših **proizvoda** ne samo da je funkcionalan, već je i izuzetno estetski. Sa suptilnim, višebojnim tonovima, **Japanske kuglice** obogaćuju vašu intimu dok unose dašak elegancije u vaš svakodnevni život. Dizajnirane sa naglaskom na udobnost i jednostavnost upotrebe, nude sigurnost tokom korišćenja zahvaljujući povratnom kaišu koji dodatno obezbeđuje vašu sigurnost.

Za sve one koji žele uživati bez zabrinutosti, naše kuglice su lako čiste i njihove voodootporne karakteristike omogućavaju vam da ih koristite u različitim okruženjima. Bez obzira na to gde se nalazite, možete uživati u potpunoj slobodi i zadovoljstvu koje donose.

Naša online prodavnica se ponosi time što nudi širok spektar igračaka za odrasle, uključujući **Japanske kuglice**. Pružamo diskretnu dostavu, tako da možete naručiti svoje omiljene proizvode iz udobnosti svog doma, potpuno bez stresa. Garantujemo da će vaša narudžbina stići na vašu adresu u potpunoj diskreciji, omogućavajući vam da se usredsredite na uživanje.

Zadovoljstvo naših korisnika je naš prioritet. Mnogi naši kupci već su otkrili blagodeti korišćenja **Japanskih kuglica** i uživaju u poboljšanom senzualnom životu. Pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika i otkrijte talas uživanja koji će transformisati vašu svakodnevnicu. Naš brend Satisfyer se ponosi kvalitetom i inovacijama, a mi garantujemo da ćete biti zadovoljni svakim aspektom svog iskustva.

Naručite sada i iskoristite sve prednosti ovog revolucionarnog proizvoda. Ne čekajte više, dodajte **Japanske kuglice** u svoju korpu i pripremite se za putovanje koje će vam doneti ne samo užitak, već i duboku unutrašnju harmoniju. Istražite nove dimenzije uživanja i otkrijte kako naši proizvodi mogu unaprediti vašu intimnost na načine koje nikada niste mogli ni zamisliti. Vaša nova avantura počinje jednim klikom. Prepustite se čarima koje donosi Satisfyer i doživite zadovoljstvo kao nikada pre.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice SATISFY058
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Satisfyer
Boja:	Višebojna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4049369016518
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------